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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения контрольного мероприятия

«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств и имущества в Муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Теремок» пгт Свеча Кировской области за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года»

Контрольно-счетной комиссией Свечинского муниципального округа в соответствии с планом работы на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств и имущества в Муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Теремок» пгт Свеча Кировской области за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года».
        На осуществление деятельности МДОУ детский сад «Теремок» пгт Свеча за период 2022-2023 направлено 48 965,9 тыс. руб., основную долю расходов занимают расходы на заработную плату с начислениями 53,3% - 71,6%.

        Всего контрольным мероприятием установлено 10 нарушений на общую сумму 4 604,4 тыс. руб., в том числе:

- нарушения ведения бухгалтерского учета 4 на сумму 4 574,4 тыс. руб.;

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 5 несуммовых нарушений;

- неэффективное расходование средств бюджета на оплату административного штрафа - 1 нарушение на сумму 30 тыс. руб.

Контрольно-счетной комиссией было направлено 2 представления:

- в Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Теремок» пгт Свеча Кировской области о принятии мер по устранению нарушений;

- в Управление социальной политики администрации Свечинского муниципального округа о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших неисполнение и нарушение нормативных правовых актов.

Представления Учреждениями рассмотрены.

Нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия, устранены, приняты меры по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений законодательства.

К дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечены 2 должностных лица.
