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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения контрольного мероприятия

««Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023-2024 годах на выполнение предписаний надзорных органов и приведение зданий в соответствие с требованиями, предъявляемыми к безопасности в процессе эксплуатации в муниципальных образовательных организациях»
Контрольно-счетной комиссией Свечинского муниципального округа в соответствии с планом работы на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2023-2024 годах на выполнение предписаний надзорных органов и приведение зданий в соответствие с требованиями, предъявляемыми к безопасности в процессе эксплуатации в муниципальных образовательных организациях».
          Проверка проведена в МДОУ детский сад «Родничок» пгт Свеча Кировской области.

          На выполнение предписаний надзорных органов в 2023 году и истекшем периоде 2024 года Учреждению были выделены из областного бюджета средства субсидии на сумму 13 141,4 тыс. руб.

          Учреждением были заключены контракты на выполнение работ по ремонту здания и кровли детского сада, по монтажу пожарной сигнализации и аварийного освещения, оборудование системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.
          По результатам проверки установлено 2 нарушения на сумму 159,3 тыс. руб.:

- оплата муниципального контракта по средствам областного бюджета произведена с нарушением установленного срока;

- в бухгалтерском учете не отражена на забалансовом счете одна независимая гарантия, предоставленная подрядчиком в качестве обеспечения исполнения контракта, на сумму 159,3 тыс. руб.
