Доклад главы администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2024 и их планируемых значениях на 3-летний период.
Свечинский муниципальный округ
Общая характеристика 
Свечинский муниципальный округ расположен в западной части Кировской области и занимает площадь 1773,01 кв.км., что составляет 1,5% от общей площади территории области. Центр округа пгт Свеча находится в 176 км от города Кирова. Протяженность округа с севера на юг 75 км, с запада на восток – 38 км. На севере округ граничит с Даровским районом, на юге с Нижегородской областью, на западе – с Шабалинским и на востоке с Котельничским районами. По территории округа с запада на восток проходит линия Северной железной дороги, далее - участок Горьковской железной дороги. На территории  муниципального округа находятся 2 автозаправочные станции. Автобусными перевозками пассажиров в районе занималась ООО «Автолидер» п. Ленинское Шабалинского района. Также пассажиры пользуются услугами частных такси. 
Муниципальное образование Свечинский муниципальный округ Кировской области, центр пгт Свеча – единая населенная территория площадью 1773,01 кв.км.
Численность населения по состоянию на 01.01.2025 года составляет 5566 чел., в т.ч. сельское население 1956 чел. (или 35,1%). Плотность населения – 3,1 человека на 1 кв.км.
Основными сферами деятельности населения являются: сельское хозяйство; лесное хозяйство; обрабатывающие производство, в т.ч. пищевая промышленность, обработка древесины, производство и распределение электроэнергии газа и воды; строительство; торговля; транспорт и связь; государственное управление; образование; здравоохранение. Наибольший вклад в развитие экономики вносит сфера сельского и лесное хозяйства, в которой численность занятых в экономике составляет 16,6%, обрабатывающие производства - занятых 11,6%, сфера торговли – занятых 16,3%, сфера образования – занятых 12,6% и сфера здравоохранение – занятых 7,7%.
Деятельность администрации округа в 2024 году была направлена на стабилизацию социально – экономической ситуации, повышение финансовой самостоятельности муниципального образования за счет более полного использования ресурсного потенциала, роста налогооблагаемой базы, дополнительного привлечения бюджетных средств, повышения инвестиционной привлекательности округа.




Описание показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Свечинского муниципального округа

I.Экономическое развитие

По состоянию на 01.01.2024 год на территории Свечинского муниципального округа зарегистрировано 64 организации и 130 индивидуальных предпринимателей. Из общего количества зарегистрированных на территории округа организаций и индивидуальных предпринимателей на долю субъектов малого и среднего предпринимательства приходится 84,5%.
 Основная доля хозяйствующих субъектов Свечинского муниципального округа, по виду экономической деятельности, относится к торговле; сельскому хозяйству, лесному хозяйству; обрабатывающим производствам.
Ежегодно субъекты малого и среднего предпринимательства участвуют в Проекте по поддержке местных инициатив. 
При главе Свечинского муниципального округа создан Совет по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата. На заседаниях Совета могут рассматриваться различные вопросы. 
На протяжении 2-х лет наблюдается увеличение показателя число субъектов малого и среднего предпринимательства (СМСП) в расчёте на 10 тыс. населения. По итогам 2024 года увеличение на 6,8% и показатель составил 262,3 единицы в расчете на 10 тыс. человек населения. На плановый период предполагается незначительный рост и доведение количества СМСП на 10 тыс. человек населения к 2027 году до 270,3 единиц.
По показателю доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на протяжении последних 3 лет наблюдается отрицательная динамика. По итогам 2024 года доля ниже уровня 2023 года на 6%, в связи с уменьшением численности работников малых предприятий. Для расчета показателя используются действующие субъекты предпринимательства из единого реестра МСП на сайте ФНС. В прогнозируемом периоде доля планируется на уровне 22,5% к 2027 году.
В 2024 году объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) на одного жителя увеличился и составил 838 рублей на одного жителя. Увеличение обусловлено значительными вложениями в сфере торговли и здравоохранения (средства внебюджетных фондов и прочие источники). В планируемом периоде прогнозируется сохранить положительные достижения в привлечении инвестиций на территорию Свечинского муниципального округа. 
В связи с изменением расчета показатель доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) составляет 25,4 %.
Уровень жизни населения напрямую зависит от эффективности работы экономики муниципального округа. Экономический потенциал в основном представлен ресурсами и производственными мощностями сельского хозяйства, перерабатывающих производств и потребительского рынка. Сектором народного хозяйства округа, от эффективности работы которого во многом зависит стабильность экономической и социальной ситуации в обществе является агропромышленный комплекс.
На территории округа производственную деятельность осуществляют 4 сельскохозяйственные организации, 2 крестьянских (фермерских) хозяйства и один сельскохозяйственный потребительский, снабженческо-сбытовой кооператив.
В сельхозпредприятиях округа по состоянию на 01 января 2025 года имелось 1520 голов крупного рогатого скота (+46 голов), в том числе 666 коров (+45 голов), что составляет 103 и 107% соответственно к уровню 2023 года. Произведено молока 3908 тонн или 113,9% к уровню 2023 года. Надой молока от одной коровы составил 6068 кг. Лидером по надою молока является ООО «18 Марта», которое увеличило производство молока на 17% по сравнению с прошлым годом, а продуктивность в хозяйстве выросла до 7629 кг молока на одну корову. Общая посевная площадь в сельхозпредприятиях округа составила 5565 га или 107% к уровню 2023 года. В 2024 году урожай зерновых и зернобобовых получен в количестве 305,3 тонн в амбарном весе, что ниже уровня 2023 года в 1,4 раза. Севом зерновых занимались только 2 предприятия: ООО «18 Марта» и ООО «СХП «Рига». Средняя урожайность зерновых снизилась и составила 11 ц/га. На развитие агропромышленного комплекса Свечинского муниципального округа в 2024 году было направлено 4403,0 тыс. рублей государственной поддержки. Среднегодовая численность работающих в сельхозпредприятиях в 2024 году составила 91 человек. Сельскохозяйственные предприятия приобрели сельскохозяйственную технику и оборудование на сумму 42062,0 тыс. рублей (в том числе в лизинг и кредит).
Доля прибыльных хозяйств в 2024 году составила 75%. Три хозяйства из четырех получили прибыль в сумме 12,7 млн. рублей. На плановый период 2025-2027 годов доля прибыльных хозяйств ожидается на уровне 100%. 
Свечинский муниципальный округ имеет выгодное экономико-географическое положение.
Показатель доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения наблюдается на уровне 2022 года и в 2024 году доля составила 83,7%. В плановом периоде показатель планируется на уровне 83,7%.
Перевозку пассажиров автобусным транспортом на территории округа осуществляет ООО «Автолидер» п. Ленинское Шабалинского района. На территории Свечинского муниципального округа существует 1 малонаселенный пункт, не имеющий регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения. Доля населения, проживающего в населенном пункте, не имеющего регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром, в общей численности населения муниципального округа в 2024 году составила 0,2%.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средний предприятий и некоммерческих организаций Свечинского муниципального округа в 2024 году составила – 44029,9 рублей рост к 2023 году составил 117,1%, а по отношению к 2021 году рост составил в 1,5 раза. В плановом периоде планируется дальнейшее увеличение среднемесячную заработную плату работников крупных и средних предприятий, некоммерческих организаций.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
- муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила в 2024 году 29071,5 рублей, что выше уровня 2023 года на 9,5%, а по отношению к 2021 году рост составил в 1,4 раза;
- муниципальных учреждений культуры и искусства в 2024 году составила 39309,9 рублей, что выше уровня 2023 года на 119,9%. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2024 году составила 0 руб., в связи с переходом образовательных учреждений в областную собственность.
На планируемый период 2025-2027 годы будет сохранена тенденция стабильного роста значения данных показателей в разрезе всех категорий работников муниципальных бюджетных учреждений.

II. Дошкольное образование
Большое внимание уделяется дошкольному образованию в округе.  
На территории округа работают 2 дошкольных учреждений, в которых воспитывается 165 человек и 7 человек посещают дошкольные группы в КОГОБУ ОШ с. Юма.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную общеобразовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных общеобразовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2024 году увеличилась               на 0,32 процентных пункта и составила 79,4%. В плановом периоде показатель планируется на уровне 79,8%.
В 2024 году доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет составила 5,3% (по отношению к 2024 году рост на 4,1 процентных пункта). В 2027 году уровень показателя планируется на уровне 3,8%.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 100%.

III. Общее и дополнительное образование
С 01.01.2020 года оставшиеся 3 муниципальные школы переданы в областную собственность.
Численность детей в Свечинском муниципальном округе на начало 2024 год в возрасте от 5 - 18 лет 873 человека.
Дополнительное образование представлено Детской школой искусств, которая реализует два вида образовательных программ в области музыкального и художественного искусства: предпрофессинальные и общеразвивающие и МОУ ДОД Дом детского творчества, реализующий программы дополнительного образования детей по различным направленностям. 
В 2024 году в МОУ ДО Доме детского творчества в 23 объединениях занималось 393 обучающихся, из них два и более объединения посещало 168 обучающихся, в МОУ ДО «Детская школа искусств» обучалось 85 детей.
В 2024 году доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила 67,07 %, что ниже уровня 2023 года на 3,9 процентных пункта. К 2027 году доля детей планируется на уровне 75,0%.
IV. Культура
В 2024 году сеть учреждений культуры осталась без изменений и на территории муниципального образования Свечинский муниципальный округ функционируют МКУК «Свечинская клубная система» с 7 филиалами и МКУК «Свечинская библиотечная система» с 9 филиалами.
[bookmark: _GoBack]В МКУК «Свечинская клубная система» проведено 877 культурно-досуговых мероприятий, обслужено населения – 32336 человек.  Количество клубных формирований - 50, в которых занималось 594 человека, в том числе 2 коллектива художественной самодеятельности ЦКиД, имеющие звание «Народный самодеятельный коллектив».
Население Свечинского муниципального округа в 2024 году обслуживали 9 филиалов МКУК «Свечинская библиотечная система» и продолжили работу 11 библиотечных пунктов. Процент охвата библиотечным обслуживанием населения в 2023 году составил 93,2 %.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности клубными учреждениями составила в 2024 году 700%. Увеличение показателя связано с изменением расчета показателя.  На плановый период без изменения показателя.
В 2024 году уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности составил 115% (на уровне 2023 года).
Показатель «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» составил 6,67% (1 учреждение требует ремонта). Показатель улучшился за счет капитального ремонта в 2024 году здания под Круглыжский сельский дом культуры МКУК «Свечинская клубная система» с.Круглыжи Свечинского муниципального округа.

V. Физическая культура и спорт
Вся работа на территории округа проводится согласно календарному плану физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.
В Свечинском муниципальном округе 16 объектов спорта, из них Здание спорткомплекса МОУ ДО Дома детского творчества пгт. Свеча Кировской области внесено во Всероссийский реестр объектов спорта. Рядом со зданием спорткомплекса в д. Самоулки имеется спортивная площадка для сдачи норм ГТО.
В 2024 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила 56% от количества населения в возрасте от 3—79 лет и на 7,1 процентный пункт больше чем в 2023 году, за счет увеличение численности систематически занимающихся физической культурой и спортом, которая составила 3025 человек (в 2023– 2704 человека).
В муниципальном округе идет планомерная работа по привлечению как можно большего количества населения к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой и спортом и удерживанию к 2027 году показателя «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» на уровне 59%.
По показателю доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся за 2024 год составила 85,49%. В плановом периоде к 2027 году планируется на уровне 92,0%.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём
На 01.01.2025 года общая площадь жилищного фонда составила 223,8 тыс. кв.м.
В муниципальном округе активно ведётся индивидуальное жилищное строительство. 
В 2024 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила 40,2 кв. м, что выше уровня 2023 года на 3,6%, за счет снижения численности жителей округа. К 2027 году планируется довести этот показатель до 43,0 кв.м.
За 2024 год на одного жителя было введено 0,101 кв.м. общей площади введённых жилых помещений.
В дальнейшем планируется строительства индивидуальными застройщиками и к 2027 году значения показателя планируется на уровне 0,1 кв. м. общей площади жилых помещений, приходящихся на одного жителя, введённой за год.
За период 2021-2024 годы и в плановом периоде нет земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставления земельного участка или подписания прокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию.
О темпах строительства свидетельствует также показатель площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчёте на 10 тыс. человек населения. Предоставление в аренду и продажа земельных участков носит заявительный характер. В 2024 году площадь земельных участков для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения составила 11,72 га. В том числе выделено для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения 4,02 га на 10 тыс. человек населения, что ниже уровня 2023 года на 3,51 га в связи с введением новой меры социальной поддержки семьям, имеющих трех и более детей в виде единовременной денежной выплаты взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно. К 2027 году показатель планируется на уровне 12,0 га на 10 тыс. человек населения.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищно-коммунальное хозяйство является важным комплексом жизнеобеспечения. 
За 2024 год доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составляет 100%.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа за 2024 год составляет 100%.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, за отчетные периоды 2021-2024 годы и планируемый период составляет 100%.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившие жилищные условия в 2024 году составила 3,6%, что выше 2023 года на 1,39 процентных пункта в связи с тем, что в 2024 году приобретали жилые помещения за счет средств федерального бюджета (молодые семьи). В плановый период к 2027 году доля планируется на уровне 3,0%.

VIII. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2024 году доля составила – 29,55%. В 2025 году показатель планируется на уровне 25,2%. Снижение показателя обусловлено ростом объема безвозмездных поступлений к уровню 2024 года на 23,6%. Снижение объема безвозмездных поступлений на 2026 год и 2027 год (на 34,7% и на 34,4%) к уровню 2025 года отразилось на росте данного показателя. 
В 2024 году по бюджету отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования составили 7026,3 рубля и к 2027году расходы составят 7312,2 рубля на одного жителя муниципального образования.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) за отчетные и плановый периоды составляет 0%.
Среднегодовая численность постоянного населения в 2024 году составила 5655 человек, что ниже уровня 2023 года на 2,8%. К 2027 году среднегодовая численность населения Свечинского муниципального округа ожидается на уровне 5267 человек.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах в 2024 году составила 0,19 Гкал на 1 кв. метр общей площади; холодной воды –29,0 куб. метров на 1 проживающего. В периоде 2025-2027 годов планируется снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах по холодной воде до 28,0 куб. метров на 1 проживающего.
Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями в 2024 году составила 35,15 кВт.ч на 1 человека населения; тепловой энергии – 0,24 Гкал на 1 кв. метр общей площади; холодной воды –0,5 куб. метров на 1 человека населения.
В плановом периоде наблюдается снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями. В рамках исполнения требований Федерального закона РФ от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» учреждениями проведены энергетические обследования зданий. В энергетических паспортах приложены мероприятия по энергосбережению, при выполнении которых учреждения получат значительную экономию энергоресурсов.
