Уведомление
о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «Рекультивация свалки твердых бытовых отходов в Свечинском муниципальном округе Кировской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», администрация Свечинского муниципального округа Кировской области проводит общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «Рекультивация свалки твердых бытовых отходов в Свечинском муниципальном округе Кировской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Информация об объекте обсуждений:
Сведения о Заказчике:Администрация Свечинского муниципального округа Кировской области (полное наименование) (далее – Администрация Свечинского муниципального округа).Кратное наименование - Администрация Свечинского муниципального округа
ИНН 4328003320, ОГРН 1204300009760.
Юридический и фактический адрес: 612040, Кировская область, пгт Свеча ул. Октябрьская, д. 20.
Телефон 8(83358) 2-19-19, факс8(83358)2-21-45, e-mail: admsvec@kirovreg.ru.
Наименования уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: Администрация Свечинского муниципального округа Кировской области(полное наименование).Кратное наименование - Администрация Свечинского муниципального округа.
Сведение об Исполнителе (разработчике):Общество с ограниченной ответственностью «ПЦ Град» (далее -ООО «ПЦ Град»). 
ИНН исполнителя 1660236406 ОГРН исполнителя 11516900007083
Адрес места нахождения исполнителя: 420053, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Журналистов, д.62, помещ.338. Номер телефона 514-62-32, адрес электронной почты info@grad-16.ru
Наименование объекта обсуждений: Проектная документация«Рекультивация свалки твердых бытовых отходов в Свечинском муниципальном округе Кировской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: Рекультивация свалки твердых бытовых отходов в Свечинском муниципальном округе Кировской области.
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:проведение мероприятий по рекультивации свалки твердых бытовых отходов, устранение последствий загрязнения компонентов окружающей среды (атмосферный воздух, поверхностные и подземные воды, почвы и грунты), восстановление плодородного слоя почвы.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Кировская область, пгт Свеча, земельный участок с кадастровым номером 43:29:320434:285, а также неразграниченных землях в кадастровом квартале номер 43:29:320434.
Планируемые сроки проведения воздействия на окружающую среду: -

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика: начальник управления по имуществу и экономике администрации Свечинского муниципального округа Краева Надежда Александровна 8 (83358) 2-19-19 e-mail: admsvec@kirovreg.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя: Начальникпроизводственно-технического отдела ООО "ПЦ Град" Закирова Альбина Радифовна, моб.тел. +79179182861 ,e-mail: a.zakirova@grad-16.ru.

Информацию о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: ознакомиться с проектной документацией, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту: «Рекультивация свалки твердых бытовых отходов в Свечинском муниципальном округе Кировской области»можно в администрации Свечинского муниципального округа по адресу:пгт Свеча, ул. Октябрьская, д. 20 (каб. № 5, 2 этаж).
График работы: с понедельникапо четверг с 08:00 до 17:00 (московское время, ежедневно), в пятницу с 08:00 до 16:00 (московское время), перерыв на обед с 12:00 до 12:48 (московское время).
Дата открытия доступа: 22.05.2025.
Срок доступности объекта обсуждения: с 22.05.2025 по 20.06.2025.
Дата, время и место проведения слушаний: -
Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»:
на официальном сайте администрации Свечинского муниципального округа (https://svechamo.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ohrana-okruzhayuschey-sredy/).
Дата размещения материалов сети «Интернет»: 22.05.2025
Срок размещения материалов в сети «Интернет» 30 календарных дней.
Срок проведения общественных обсуждений: 22.05.2025-20.06.2025.

Информация о проведение по инициативе граждан слушаний возможно в соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду». 
Порядок инициирования гражданами проведения слушаний:в соответствии с пунктом 23 Постановления Правительства РФ от 28 ноября 2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» по инициативе граждан проводят слушания.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объектаобсуждений.Инициировать проведение слушаний граждане могут, направив в произвольной форме соответствующее обращение в период с 22.05.2025 по 28.05.2025 (включительно) в администрацию Свечинского муниципального округа:
- в письменной форме почтовым отправлением либо нарочно по адресу: 612040, Кировская область, пгт Свеча ул. Октябрьская, д. 20;
- в форме электронного документа по адресуэлектронной почты admsvec@kirovreg.ru.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываютсяследующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адресместа жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии),согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательствомРоссийской Федерации в области персональных данных.

Информация о порядке, сроке и форме внесения замечаний и предложений, касающихся объекта обсуждений:
[bookmark: _GoBack]В срок с 22.05.2025 по 20.06.2025 включительно участники общественных обсуждений могут вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений:
- в письменном виде в администрацииСвечинского муниципального округа по адресу 612040, Кировская область, пгт Свеча ул. Октябрьская, д. 20; 
- в электронном виде по адресу электронной почты администрации Свечинского муниципального округа admsvec@kirovreg.ru.
- в устной форме во время проведения общественных слушаний (при наличии инициативы).
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; 
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных; 
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.

