Объявление об отборе для предоставления субсидии из местного бюджета на возмещение части затрат на приобретение  современных   сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) 
14.07.2025г. 

В целях совершенствования материально-технической и технологической базы  сельскохозяйственного производства администрацией  Свечинского муниципального округа  Кировской области объявлен отбор заявок в системе «Электронный бюджет»       для предоставления субсидий из местного  бюджета на возмещение части затрат на приобретение современных сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга)  

Порядок отбора:
Отбор проводится с 16.07.2025  г. по  28.07.2025 г.
Адрес администрации Свечинского муниципального округа Кировской области: Кировская область, пгт. Свеча, ул. Октябрьская, 20. 
Почтовый адрес: 612040, Кировская область, пгт. Свеча, ул. Октябрьская, 20. Электронная почта: admsvec@kirovreg.ru

Результатом  предоставления субсидий является:
"Численность поголовья сельскохозяйственных животных (основное стадо)  в пересчете на условные головы (голов)";
"Посеянная площадь (гектаров)".
Отбор проводится на портале предоставления мер финансовой государственной поддержки в системе «Электронный бюджет» по ссылке: https://promote.budget.gov.ru/.

Сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора должен соответствовать следующим требованиям:
По состоянию на дату рассмотрения заявки на участие в отборе:
Сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации).
Сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму.
Сельскохозяйственный товаропроизводитель - участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава Организации Объединенных Наций, Советом Безопасности Организации Объединенных Наций или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения.

Сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием».

У сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в местный  бюджет иных субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными муниципальными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед  местным бюджетом.
Сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора – являющийся юридическим лицом  не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к сельскохозяйственному товаропроизводителю – юридическому лицу, с которым заключается соглашение, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность сельскохозяйственного товаропроизводителя- участника отбора, не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а сельскохозяйственный товаропроизводитель – участник отбора, являющийся  индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.
В реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора, являющегося юридическим лицом либо сельскохозяйственном товаропроизводителе – участнике отбора, являющегося  индивидуальным  предпринимателем.
Сельскохозяйственный товаропроизводитель –участник отбора не получает средства из местного бюджета на основании иных нормативных правовых актов органа местного самоуправления на возмещение части затрат на приобретение той же единицы техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции, в отношении которой сельскохозяйственный товаропроизводитель предоставил заявку.
Затраты на приобретение техники не включены в инвестиционный проект, направленный на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса (далее – инвестиционный проект), соответствующий требованиям Порядка конкурсного отбора инвестиционных проектов, а также заявок на возмещение части затрат на маркировочное оборудование, представленных субъектами Российской Федерации, утвержденного приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 01.08.2024 № 448 «Об утверждении Порядка конкурсного отбора инвестиционных проектов, а также заявок на возмещение части затрат на маркировочное оборудование, представленных субъектами Российской Федерации», допущенный к участию в конкурсном отборе инвестиционных проектов Министерства сельского хозяйства Российской Федерации в 2024 году, но не отобранный Министерством сельского хозяйства Российской Федерации в связи с отсутствием (недостатком) лимитов бюджетных обязательств в 2024 году.

 Сельскохозяйственный товаропроизводитель с 01.04.2024 по 02.12.2024  обращался в министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области (далее – министерство) за получением субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на приобретение современных сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) на ту же единицу техники                  в порядке, утвержденном постановлением Правительства Кировской области от 18.12.2018 № 579-П «О предоставлении субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на приобретение современных сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга)», но не получил субсидию из областного бюджета в 2024 году в связи с недостатком лимитов бюджетных обязательств, доведенных до министерства в установленном порядке
У сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора по состоянию на дату формирования справки о наличии положительного, отрицательного  или нулевого сальдо единого налогового счета налогоплательщика, плательщика сбора, плательщика страховых взносов или налогового агента, но не ранее 1 –го числа месяца обращения за субсидией отсутствует  на едином налоговом счете или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность  по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной систем Российской Федерации.
Участниками отбора являются, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования  сельскохозяйственные товаропроизводители,  относящиеся к одной из следующих категорий:
Организации, индивидуальные предприниматели, соответствующие требованиям части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».
Крестьянские (фермерские) хозяйства, соответствующие требованиям Федерального закона от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве».
Сельскохозяйственные потребительские кооперативы, созданные в соответствии с Федеральным законом от 08.12.1995 № 193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации».

Критерии отбора:
Соответствие по состоянию на дату рассмотрения заявки сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора требованиям, установленным пунктом 2.5 настоящего Порядка, и категориям получателей субсидий, установленным пунктом 1.5 настоящего Порядка, утвержденного Постановлением Правительства Кировской области от 22.04.2025 № 207-П.
Выполнение сельскохозяйственным товаропроизводителем – участником отбора следующих условий:
 Сельскохозяйственный товаропроизводитель:
  -  Сохранил или увеличил поголовье коров по состоянию 
на 1-е число месяца обращения за субсидией по сравнению с состоянием этого поголовья на 1 января года обращения за субсидией;
 -  Сохранил или увеличил площадь обрабатываемой пашни в году, предшествующем году обращения за субсидией, по отношению к предыдущему году. 
-Техника получена сельскохозяйственным товаропроизводителем в 2024 году или в декабре 2023 года в связи с ее приобретением за счет собственных либо заемных средств, в том числе по договорам финансовой аренды (лизинга).
         -Полученная техника произведена не ранее двух лет, предшествующих году получения техники сельскохозяйственным товаропроизводителем.
-Включена в перечень сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции (далее – перечень техники) согласно приложению.
-Приобретена у изготовителя или у уполномоченного им лица.
-Зарегистрирована в установленном порядке на территории Кировской области (в случае если приобретаемая техника подлежит государственной регистрации в соответствии с действующим законодательством).

 Порядок подачи заявок:
Сельскохозяйственный  товаропроизводитель – участник отбора в электронной форме формируют заявку посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет» и представлет в систему «Электронный бюджет» электронных копий документов (документов, составленных в электронной форме и документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования), представление которых предусмотрено в объявлении о проведении отбора, а именно:
1. Перечень уполномоченных лиц, включающий сведения о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, и главном бухгалтере сельскохозяйственного товаропроизводителя, оформленный в соответствии с правовым актом министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области от 05.02.2019 № 12 « О предоставлении и рассмотрении документов  для подтверждения соблюдения общих условий предоставления из областного бюджета средств государственной поддержки на развитие сельскохозяйственного производства».
2. Справка, подтверждающей соответствие сельскохозяйственного товаропроизводителя-участника отбора категориям, установленным пунктом 1.5. Порядка
3. Заявление о предоставлении субсидии на возмещение части затрат на приобретение современных сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) (далее – заявление) Заявление должно содержать следующие сведения: о сельскохозяйственном товаропроизводителе – участнике отбора:
полное (сокращенное) наименование;
индивидуальный номер налогоплательщика;
основной государственный регистрационный номер;
адрес местонахождения на территории Российской Федерации;
адрес электронной почты;
информацию о руководителе юридического лица (фамилию, имя, отчество (при наличии), идентификационный номер налогоплательщика, должность);
информацию о банковских реквизитах;
информацию о запрашиваемой сумме субсидии;
подтверждение согласия на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о сельскохозяйственном товаропроизводителе – участнике отбора, о подаваемой заявке, а также иной информации о сельскохозяйственном товаропроизводителе – участнике отбора, связанной с соответствующим отбором и результатом предоставления субсидии, подаваемой посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет».
4. Договора поставки (купли-продажи) техники, договора финансовой аренды (лизинга), договора комиссии.
5. Документы, подтверждающие получение техники сельскохозяйственным товаропроизводителем (универсальных передаточных документов, актов приема-передачи и (или) иных документов).
6.Документы, подтверждающие оплату техники, а в случае приобретения техники по договору финансовой аренды (лизинга)- документов об оплате первоначального взноса и лизинговых платежей,подлежащих уплатев соответствии с договором финансовой аренды (лизинга)(но не менее подлежащей предоставлению суммы субсидии).
7. Копия документа, подтверждающего статус изготовителя приобретенной техники, или копии дилерского договора (соглашения, сертификата), или копии иного документа, подтверждающего предоставленное изготовителем продавцу полномочие на продажу техники.
8. Паспорта самоходной машины и других видов техники с отметкой о постановке на учет в установленном законодательством порядке либо выписки из электронного паспорта самоходной машины и других видов техники, в котором указан статус «действующий», оформленного в системе электронных паспортов самоходной машины и других видов техники, с приложением копии свидетельства о государственной регистрации самоходной машины и других видов техники (в случае если приобретаемая техника подлежит обязательной государственной регистрации в соответствии с действующим законодательством).
9. Технический паспорт техники и (или) руководства (инструкции) по эксплуатации либо иного документа, выданного изготовителем или уполномоченным лицом, содержащего сведения о заводском (серийном) номере (при наличии) и годе изготовления техники и подтверждающего, что полученная техника является сельскохозяйственной либо предназначена для выполнения работ в сельском хозяйстве.
10. Копия сертификата или декларации о соответствии требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза (Таможенного союза) – в случае если приобретаемая техника подлежит обязательной сертификации.
11. Копия сертификата соответствия, выданного лицом, система добровольной сертификации которого зарегистрирована Управлением развития, информационного обеспечения и аккредитации Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Российской Федерации, – в случае если приобретаемая техника не подлежит обязательной сертификации.
12. Отчет о движении скота и птицы на ферме по форме СП-51 в году обращения за субсидией (нарастающим итогом за период с 1 января года обращения за субсидией по 1-е число месяца обращения за субсидией), оформленный в соответствии с правовым актом министерства, – в случае обращения за субсидией сельскохозяйственным товаропроизводителем, указанным в подпунктах 2.7.2.1.1 и 2.7.2.1.3 Порядка 
13. Копии документов, содержащих сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур в году, предшествующем году обращения за субсидией, по отношению к предыдущему году, составленных по формам федерального статистического наблюдения № 29-СХ или 2-фермер, – в случае обращения за субсидией сельскохозяйственным товаропроизводителем, указанным в подпунктах 2.7.2.1.2 и 2.7.2.1.3 Порядка.
Заявка подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора или уполномоченного им лица (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей). 
Датой представления сельскохозяйственным товаропроизводителем – участником отбора заявки считается день подписания сельскохозяйственным товаропроизводителем – участником отбора заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе «Электронный бюджет».
Порядок отзыва заявок:
Отзыв заявки возможен до даты окончания  приема заявок.
Отзыв заявки осуществляется посредством формирования в электронной форме уведомления об отзыве заявки, которое подписывается, усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя сельскохозяйственного товаропроизводителя – участника отбора или уполномоченного им лица (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей);
Отзыв заявки осуществляется  сельскохозяйственным товаропроизводителем- участником отбора в порядке, аналогичном порядку формирования заявки участником отбора.
Возврат заявки на доработку, а также внесение изменений в заявку не предусмотрены.
Правила рассмотрения заявок:
В соответствии с Порядком предоставления субсидий из местного бюджета  на  возмещение части затрат на приобретение  современных   сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), утвержденного постановлением Правительства Кировской области от 22.04.2025 № 207-П
Порядок отклонения заявок:
В соответствии с разделом 2  Порядка предоставления субсидий на  возмещение части затрат на приобретение  современных   сельскохозяйственной техники и оборудования для первичной переработки сельскохозяйственной продукции и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), утвержденного постановлением  Правительства Кировской области от 22.04.2025 № 207-П.
Порядок оценки заявок: 
Участник отбора вправе в период приема заявок на участие в конкурсе получить разъяснения положений объявления о проведении конкурса  путем личного обращения  в орган местного самоуправления  или направления письменного обращения  в орган местного самоуправления  по месту его  нахождения либо обращения в форме  электронного документа  по  адресу  электронной почты органа местного самоуправления
Орган местного самоуправления  в течение пяти рабочих дней со дня регистрации обращения  сельскохозяйственного товаропроизводителя-участника отбора рассматривает указанное  обращение и направляет ответ в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в орган местного самоуправления  в форме электронного документа, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в орган местного самоуправления в письменной форме. 

Расчет  суммы субсидии
 Субсидия предоставляется сельскохозяйственному товаропроизводителю в размере, исчисляемом по формуле:
С = Т x СтТ / 100, где:
С – размер субсидии, подлежащей предоставлению сельскохозяйственному товаропроизводителю, рублей. Размер субсидии 
не может превышать затраты сельскохозяйственного товаропроизводителя 
на приобретение техники и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), произведенные до   дня обращения за субсидией. В случае если фактические затраты сельскохозяйственного товаропроизводителя на приобретение техники и (или) уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) на день обращения за субсидией меньше размера субсидии, рассчитанного по ставке субсидии, установленной пунктом 3.2 настоящего Порядка, субсидия предоставляется в размере фактически понесенных затрат;
Т – стоимость приобретаемой техники, рублей (без налога на добавленную стоимость). В случае приобретения техники по договору финансовой аренды (лизинга) ее стоимость определяется как сумма выкупной цены предмета лизинга (ее части) и лизинговых платежей (без налога на добавленную стоимость);
СтТ – ставка субсидии, которая составляет 15% стоимости приобретаемой техники.
В отношении каждой единицы техники субсидия предоставляется только один раз. Реализация, передача в аренду, залог приобретенной техники сельскохозяйственными товаропроизводителями не допускается в течении 12 месяцев начиная с месяца, следующего за месяцем получения субсидии.

Протокол подведения итогов отбора размещается в системе «Электронный бюджет» в течение первого рабочего дня, следующего за днем его подписания.
Соглашение о предоставлении субсидии заключается с сельскохозяйственным товаропроизводителем, прошедшим отбор в течение  пяти  рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии. 
Получатель субсидии, не подписавший соглашение в течение двух рабочих дней со дня его поступления на подписание получателю субсидии  и не направивший возражения по проекту соглашения в указанный срок, признается уклонившимся от заключения соглашения, субсидия такому лицу в рамках отбора не предоставляется.
